

おいしさで食卓を革新するパスタブランド「オーマイプレミアム」をご紹介 「第59回 スーパーマーケット・トレードショー2025」に出展 開催期間: 2025 年 2 月 12 日(水)~14 日(金) 会場:幕張メッセ

株式会社ニップン(代表取締役社長:前鶴俊哉 本店:東京都千代田区)は、2025年2月12日(水)から14日(金)まで、幕張メッセで開催される「第59回 スーパーマーケット・トレードショー2025」に出展します。

当社は、"「いつも」を「すごい!」にするパスタ。"をコンセプトに掲げる「オーマイプレミアム」を中心とした展示で、「オーマイプレミアム」のおいしさをお伝えいたします。特徴的な食感がご好評をいただいている「もちっとおいしいスパゲッティ」に続く乾燥パスタの新商品「極上アルデンテがおいしいスパゲッティ」と冷凍パスタの新商品「牛挽肉ボロネーゼ」等の紹介・試食を行います。

「スーパーマーケット・トレードショー」は、スーパーマーケットを 中心とする食品流通業界に最新情報を発信する商談展示会です。



昨年の様子



【当社出展概要】

■ ブース番号 : 5-401

■ 出展内容(一例)

●「オーマイプレミアム」の展示・試食

【グロサリー】・オーマイプレミアム 極上アルデンテがおいしいスパゲッティ 1.7 mm

【冷凍食品】 ・オーマイプレミアム 牛挽肉ボロネーゼ

・オーマイプレミアム うま塩レモン

●その他家庭用新商品の展示

【グロサリー】・ラクに楽しくお菓子が作れる「ニップン めちゃラク」シリーズ

【冷凍食品】 ・トレンドメニューを気軽に楽しめる「ニップン いまどきごはん」シリーズ

・主食と主菜をワンプレートで味わえる「ニップン よくばり」シリーズ

【「第59回 スーパーマーケット・トレードショー2025」開催概要】

■ 開催期間: 2025年2月12日(水)~14日(金) 10:00~17:00(最終日は16:00まで)

■ 開 催 場 所 : 幕張メッセ 全館 (千葉県千葉市美浜区中瀬2-1)

■ ホームページ : http://www.smts.jp/jp/index.html

※入場は事前登録制

≪お問合せ先≫ 株式会社ニップン 広報部 担当:山崎、中村 〒102-0083 東京都千代田区麹町四丁目8番地 TEL:03-3511-5307 FAX:03-3237-3546